

Алиса и Ксюша хорошие подруги. Познакомились они ещё 2 года назад, так как учились на одном потоке в университете. Между ними было что-то общее. Алиса высокая брюнеткой с длинными волосами, стройной фигурой, спортивной грудью и бездонными карими глазами. Парни всегда заглядывались на её походку, потому что её движения зачаровывали с первого взгляда, такие гибкие, такие грациозные.

Ксюша выглядела младше, была чуть ниже ростом. Волосы до плеч, белые, на кончиках немножко согнуты, отчего причёска напоминала колокольчик. Улыбка очаровательной лисички, белая и большая. Нос курносый, глаза голубые.

Была середина лета. Отличное время для хорошего отдыха - забыть все проблемы, уехать на юг, повалиться под солнышком, покупаться в море. Девушки с радостью осознавали, что через считанные дни они окажутся в поезде, который будет мчаться в Крым.

Прекрасная погода, а также лирическое настроение летало в воздухе. Они сидели вместе у берега реки на скамейке, а река протекла через весь город. Довольно оживлённое место, особенно по вечерам, вокруг гуляют молодые пары, очень много мужских и шумных компаний с гитарами. Девушки пили пиво, не спеша, втягивая медленно каждый глоточек и ощущая вечерний воздух. Алиса время от времени закуривала сигаретку и пускала дым, который очень долго растворялся в воздухе. Стояла очень тёплая погода, тёплый вечер, практически безветренно. Алиса носила мини юбки, сегодня у неё была голубая джинсовая мини юбка, сверху голубая майка с красивым глубоким вырезом. Ксюша была одета в белые обтягивающие штаны и тёмного цвета блузку. Солнце бросало свои вечерние лучи на водную гладь. Девушки не торопливо допивали пиво и вели беседу.

Вскоре, по жестам девушек стало понятным, что им нужно в туалет, но они по прежнему беседовали, допивая последние капли пива. И вот, наконец, Ксюша встала со скамейки, скрестив ноги, и немного согнувшись вперёд, сказала что-то Алисе. Она тоже встала. Постояв несколько секунд, девушки направились в сторону туалета. Он находился в метрах пятьсот от них. Ксюша шла быстро, по выражению лица можно было догадаться, на сколько ей хочется. Как назло впереди шли парни, которые пытались с ними знакомиться, отчего девушки, прибавили ходу и обогнали приставучую компанию. Через несколько минут они уже были у туалета. Ксюша всем телом предчувствовала тот чудесный момент, когда она сможет расстегнуть штаны, спустить трусики и расслабиться. Она дёрнула за ручку туалета - он оказался закрыт. В голове Ксюши, что-то застучало, она ощутила очень не приятное чувство растерянности. Другой туалет был на расстоянии одного километра, это их не радовало. Конечно, можно было бы и здесь где-нибудь, е!

сли бы ни столько людей, которых становилось всё больше и больше. Ксюша предложила подруге прогуляться в сторону многоэтажного дома, который располагался напротив реки. Алиса, доверившись подруге, последовала за Ксюшей. Организм давал знать девушкам. Всё что им было необходимо - это как можно быстрее опустошить свой мочевой пузырь. Ксюша даже злилась на себя, за то, что так долго засиделась и не решила эту проблему раньше. Но уже ничего не поделаешь, нужно было искать выход из сложившейся ситуации. Вскоре они подошли к многоэтажному дому, возле которого проходила довольно широкая дорога. Они перешли дорогу и направились во дворы. К сожалению, во дворах было очень оживлённо -

играли дети, а пожилые люди сидели на скамейках. Девушки даже почувствовали злость на этих людей. Ксюша уже представляла, как быстро найдёт укромное место где-нибудь возле подъезда, или каких-нибудь гаражей, подруга посторожит, и она сможет с радостью сделать то, что так хочется сделать. Нужно было что!

- то придумать:

Вдруг девушки заметили, как какой то мужчина - жилец дома выходил из подъезда. На всех подъездах установлен домофон и просто так в дом попасть не было возможным. Девушки крикнули ему, чтобы тот придержал дверь. Через несколько секунд, девушки заскочили в подъезд, по благодарив этого человека. Ни Ксюша, ни Алиса никогда неправляли свою нужду в подъезде жилого дома.

- Ты хорошо подумала? - спросила Алиса.

- А что ты ещё предлагаешь? Я не хочу обоссать свои трусы, - жалобно ответила Ксюша.

- Я заметила автомобильную стоянку возле дома, можно было бы сходить туда, - предложила Алиса.

- И как ты себе это представляешь? Там ведь люди и наверняка сторож. Что он подумает о нас, - удивилась Ксюша.

- А он ничего и не поймёт, мы осторожно и не заметно. Мне даже нравится сидеть на автомобильной стоянке, там столько машин: Можно спрятаться за любую.

- Не знаю, давай лучше здесь, - сказала Ксюша, и стала снимать свои белые штаны.

- Ты что, дура? На первом этаже, прямо у входной двери? Побежали выше! - предложила Алиса.

Сердце начало биться с бешеною скоростью, стало очень страшно. Не прошло и нескольких секунд, как они оказались на 2м, 3м, 4м. Дом был девятиэтажный. На лестничном пролёте никто не встретился, что очень радовало. Восхождению девушки остановили на лестничном пролёте. Ксюша уже держалась за свои штаны двумя руками, готовая в любой момент их стянуть.

- Давай здесь, - предложила Ксюша.

Это был пролёт между 6м и 5м этажом.

- Давай, только быстро, а я тебя посторожу сверху - ответила Алиса и побежала на 6й этаж. Ксюша быстро спустила почти до колен свои белые штаны вместе с трусиками, широко расставила ноги, повернувшись в сторону спуска лестницы, присела. Сердце бешено колотилось. Через секунду, две, из-под неё вырвалась прозрачная струя, которая была в бетонный пол и брызги летели во все стороны. Девушка сразу же прекратила, на корточках подошла к краю платформы и опять пустила струю, но только вниз по лестнице доставая до 3-4 ступеньки сверху. Светлая жидкость плавно стекала вниз по лестнице. В воздухе повис терпкий запах мочи, а шипящий звук даже можно было услышать змёя этажами выше или ниже. Ксюша молча смотрела в одну не определённую точку и продолжала поливать лестницу. Алиса была удивлена действиями своей подругой.

- Ну, как? - спросила Алиса.

- Я только начала! Не мешай!

Ручеёк уже оказался на 5м этаже, как вдруг послышался звук открывающегося дверного замка, где-то на 7м этажа.

- Бежим - шёпотом произнесла Алиса.

- Вот блин, как всегда, - не довольно произнесла Ксюша, быстро привстала, натянула трусики

и штаны. Через несколько секунд они бежали вниз по лестнице.

- Ну ты даёшь, Ксю, так обоссать лестницу, - упрекнула Алиса, пытаясь не вляпаться в лужу и не замочить сандалии.

- А что поделаешь, если хочется?

- Тебе хочется ещё? - поинтересовалась Алиса.

- Не так конечно как тебе, но поссать ещё не отказалась бы - ехидно высказалась Ксюша.

Девушки выбежали из подъезда. На улице стало чуточку темнее, что, конечно же, радовало Алису.

- Пойдём на стоянку, я тебе покажу как надо! - предложила Алиса, и они быстрым шагом направились туда.

Это была обычная открытая стоянка, куда жильцы дома ставят свои машины. Она практически не имела каких-нибудь ограждений, и любой мог смело пройти через неё. С одной стороны стоянки стоял маленький домик, там сидел сторож и читал газету. Девушки спокойно зашли на территорию стоянки. Ксюша следовала за Алисой.

- Лучше всего ссать возле джипа. Он высокий, большой, легко прикрыться и никто не заметит, - сказала Алиса, и направилась в сторону чёрного блестящего джипа. Девушки зашли со стороны, которая закрывала их от людского взора.

- Вот здесь и можно!

- Всегда приятно поссать на колесо дорогой машины, - улыбнулась Алиса, подошла к переднему колесу, быстро сняла трусики и повесила их на зеркало автомобиля. Подтянула свою юбку на пояс, полностью оголив попку, вытянув вперёд руки, крепка взялась за обратную сторону колеса, и держась за него, присела. Долго ждать не пришлось. Белая, прозрачная струйка, не спеша, потекла из Алиса, с постепенно нарастающим темпом, и стекала по колесу. Девушка не торопилась, а пыталась растянуть удовольствие. Через некоторое время, лужица показалась и с другой стороны автомобиля. Спустя минуту, струйка иссякла. Алиса по-прежнему держалась руками за колесо.

- У тебя нет салфеток, или чего-нибудь такого? - спросила она.

- Ещё чего, конечно нет, - ответила Ксюша, - давай заканчивай быстрее.

Алиса стряхнула немного попкой, отпустила одной рукой колесо, и провела всей рукой по промежности. Потом привстала и вытерла руку о дверь автомобиля.

- В следующий раз пусть салфетки кладут на свой авто! - хихикнула Алиса, ощущая лёгкость и расслабленность.

- Теперь можно снова сходить на набережную, - предложила Алиса, и быстро надела свои трусики.

- Подожди минутку, я ещё не всё, - попросила Ксюша и начала снимать штаны. Ксюша снова присела также как в том доме и затихла. Тужиться долго не пришлось - по асфальту побежал ручеёк, присоединяясь к Алисиной лужице.

- Настоящая река! - смеялись девушки.

Назад на набережную возвращались не спеша.

Всё же классный вечер, - заметила Ксюша.

Мне тоже нравится, - ответила Алиса.

Ксюша, может ещё по пиву?